

# اُمت کے نام!

سید عمر تلمسائی

ہمیں اسلام نے جو تعلیم دی ہے، اس کا تقاضا ہے کہ ہماری زبان اور قلم سے نکلنے والا ہر لفظ یا مقصد ہو، کلمہ حق کی سر بلندی پیش نظر ہو، اور اس ساری جدوجہد کا مقصد حقیقی اپنے خالق و مالک کی رضا اور جنت کا حصول ہو۔ مومن بے تکلی باتیں کرنے اور بے پرکی اڑانے سے کوسوں دُور ہوتا ہے۔ مسلمان کبھی حق اور قوت کی علامت تھے۔ بد قسمتی سے آج جس ذلت و پستی سے مسلمان دوچار ہیں، اس سے نکلنے کی کوئی فکر نہیں کی جارہی۔ آج ہماری حالت یہ ہے کہ ہمارے معاملات کے فیصلے ہمارے دشمنوں کے ہاتھوں میں ہیں۔ وہ ہمارے علم اور اجازت کے بغیر جو چاہتے ہیں طے کر دیتے ہیں۔ میں غیرت کی روح بیدار کرنا چاہتا ہوں جس سے امت کا ہر فرد زندہ احساسات کی مجسم تصویر نظر آئے، اور اس کے لیے اُمت کی ذلت ناقابل برداشت ہو جائے اور وہ اپنے آپ کو انگاروں پر لوٹنا ہو محسوس کرے۔ آج مسلمان حاکم ہوں یا عوام، ذلت کی چادر اوڑھے خوابِ خرگوش میں مست ہیں۔ کسی فرد کی ذات پر حملہ ہو تو وہ خاصا مشتعل ہو جاتا ہے اور بسا اوقات انتقام پر بھی اُتر آتا ہے۔ عقیدہ اور ایمان جو ذاتی شرف سے کہیں زیادہ قیمتی ہے، ان حاکموں اور عوام الناس کی نظروں میں کسی اہمیت کے مستحق دکھائی نہیں دے رہے۔ میری تمنا ہے کہ آج کا نوجوان غیرتِ اسلامی سے سرشار ہو کر اسلام کی حقیقی عزت کو بحال کرنے کا عزم لے کر اُٹھے اور جس طرح اس کے اسلاف نے تاج سردار کو پاؤں میں کچل دیا تھا، اسی طرح یہ بھی ہر طاغوت کو سرنگوں کرنے کا عزم باندھ لے۔

۱۵ الاخوان المسلمون کے تیسرے مرشد عام (۱۹۷۲ء-۱۹۸۶ء)۔ ترجمہ: حافظ محمد ادریس

● پستی سے نکلنے کی راہ: یہودیوں نے ارضِ فلسطین پر قبضہ جمارکھا ہے اور مسلمانوں کے خون سے ہولی کھیل رہے ہیں۔ اس کے باوجود کئی مسلمان ایسے ہیں، جو یہودیوں سے دوستانہ تعلقات اور میل ملاقات برقرار رکھنے میں کوئی عار محسوس نہیں کرتے۔ گویا ان لوگوں کے نزدیک فلسطین، ارضِ مسلمہ نہیں ہے۔ متاعِ کارواں لٹ جانے کا غم ہی کیا کم تھا کہ اب کارواں کے دل سے احساسِ زیاں بھی غائب نظر آتا ہے۔

روس نے افغانستان پر جارحانہ حملہ کر کے [۱۹۷۹ء میں] قبضہ جمایا [روس کی جگہ ۲۰۰۱ء سے امریکا قابض ہے] اور کئی مسلمان اس ظالمانہ حرکت کو قطعاً کوئی اہمیت نہیں دیتے بلکہ وہ [اس] کی تائید تک کرتے ہیں۔ جولان اور جنوب لبنان کو اسرائیلی اپنے ناپاک قدموں تلے روند رہے ہیں اور ہمارے اہل اقتدار سوائے زبانی جمع خرچ کے کچھ کرنے کی ہمت نہیں رکھتے۔ ان کھوکھلے اور سی احتجاجی بیانات سے اسرائیل خوش ہوتا ہے، جب کہ مخلص مسلمانوں کے دلوں پر یہ گیدڑ بھبکیاں آرے چلانے کے مترادف ہیں۔ ہم اس غیرت کو بیدار کرنا چاہتے ہیں جو ہمیں اپنے مقاماتِ مقدسہ کی بازیابی پر آمادہ کر سکے۔ ہم دلوں پر چڑھی ہوئی غفلت کی ان تہوں کو اتارنا چاہتے ہیں، جنہوں نے ہماری زندگیوں کو بے مقصد اور ہمارے وجود کو بے معنی بنا دیا ہے۔ ہماری کوششیں اگر کامیاب ہو جائیں تو فلسطین، جولان، جنوب لبنان، افغانستان اور ہر مقبوضہ مسلم خطہ امت مسلمہ کے دلوں کی دھڑکن کا حصہ بن جائے۔ یہ عزیز خطے دشمنوں کے پنجے سے اسلامی غیرت ہی کے ذریعے واگزار کرائے جاسکتے ہیں۔

اپنی کھوئی ہوئی اراضی کو واپس حاصل کرنے کی فکر کامیابی کی جانب پہلا قدم ہے، جب کہ غفلت اور بے اعتنائی کا نتیجہ یہ ہوگا کہ حالات مزید بگڑ جائیں۔ امریکا، روس، اسرائیل اور شرق و غرب کی ہر اسلام دشمن قوت [مسلم ممالک کے درمیان] جنگ کو ہوادے رہی ہے۔ اس تباہ کن جنگ سے دو مسلم ملک اپنی قوت کا خاتمہ کر رہے ہیں اور اسرائیل خوش ہے کہ اسے اپنی طاقت بڑھانے کی قیمتی فرصت حاصل ہوگئی ہے۔ خطرات کے سایے صاحبِ بصیرت اہل ایمان کو نظر آرہے ہیں مگر عرب اور اسلامی ممالک کے ذمہ داران دادعیش میں مصروف ہیں۔ ان حکمرانوں کا وتیرا دیکھ کر ہر حلیم الطبع آدمی کا لہو کھول اٹھتا ہے اور ہر صابر مسلمان کے صبر کا پیمانہ بھی چھلک جاتا ہے۔

ہماری تمنا ہے کہ مسلمانوں کی غیرت جاگ اٹھے اور اعلیٰ سطح سے یہ اعلان عملاً کر دیا جائے

کہ مسلمانوں کے دلوں سے ایمان کی چنگاری ابھی تک نہیں بجھی۔ ان پر مسلط ہو جانے والی ذلت کے باوجود اب بھی وہ عصائے کلیسی سے محروم نہیں ہوئے۔ وہ اپنی کھوئی ہوئی عظمت دوبارہ حاصل کر سکتے ہیں اور دشمنوں کی سازشوں کو ناکام بنا سکتے ہیں۔ ایمان اور عزم سے سب کچھ ممکن ہے۔

جب ہم اپنی جانب سے بنیادی تقاضے پورے کر کے اور کوشش کے باوجود منزل تک نہ پہنچ پائیں تو اللہ عظیم و خیر اپنی مدد ضرور بھیجے گا۔ اپنے ذرائع و وسائل کو استعمال کرنے کے بعد جب بارگاہ ایزدی میں ہاتھ اٹھائے جائیں تو وہ خالی نہیں پلٹتے۔ رب کائنات کا ارشاد ہے:

أَمَّنْ يُجِيبُ الْمُضْطَرَّ إِذَا دَعَاهُ وَيَكْشِفُ السُّوءَ وَيَجْعَلُكُمْ خُلَفَاءَ الْأَرْضِ ط  
(النمل ۲۷: ۶۲) کون ہے جو بے قرار کی دعا سنتا ہے، جب کہ وہ اُسے پکارے اور

کون اس کی تکلیف رفع کرتا ہے؟ اور (کون ہے جو) تمہیں زمین کا خلیفہ بناتا ہے؟

دشمنان اسلام آج ہمیں چلتے پھرتے لاشے تصور کرتے ہیں۔ ان کے خیال میں ہمارے اندر زندگی کی کوئی رتق باقی نہیں رہی۔ اے نوجوانو! کیا واقعی تم ایسی حالت پر رضامند ہو گئے ہو؟ امام حسن البنا شہیدؒ نے اپنی زندگی میں نوجوانوں کے اندر ایک برقی رود وڑادی تھی۔ انہیں جہاد کے لیے متحرک کر دیا تھا۔ ہمارے دشمنوں نے نوجوانوں کے اندر ان حیات بخش عزائم کو دیکھا تو کانپ اٹھے۔ انھوں نے اپنے وفادار خادم حکمرانوں کو حکم دیا کہ اس تحریک کو کچل ڈالا جائے۔ پس مسلمان حکمرانوں نے دشمنان اسلام سے وفاداری کا حق ادا کرتے ہوئے داعیان حق کے خلاف اپنی ہم شروع کر دی۔ اے نوجوانو! کیا تم تاریخ کے سپرد کوئی قیمتی یادداشتیں نہیں کرنا چاہتے کہ جن پر آنے والی نسلیں فخر کر سکیں؟

یہ بھی سن لو کہ اگر امت اسلامیہ ذلت و رسوائی کا لباس اتار بھینکنے کے لیے کمر بستہ نہ ہوئی تو ہمیشہ کی ذلت اور ابدی لعنت کا طوق ان کا مقدر ہوگا۔ میں مایوسی کو کفر سمجھتا ہوں اور ہمیشہ پُر امید رہتا ہوں۔ مجھے اُفق سے اُمید کی کرنیں ابھرتی نظر آتی ہیں اور آسمان کی پہنائیوں سے نور پھوٹنے والا ہے۔ نا اُمیدی کی کوئی وجہ نہیں۔ راہِ حق کے مسافروں کا سب سے بڑا سہارا ذاتِ الہی اور سب سے بڑی اُمید رحمتِ ربانی ہے۔ نیند کے متوالو! بہت سوچکے، اب اٹھو کہ نورِ سحر سے آسمان آئینہ پوش ہونے والا ہے۔

اپنے آپ کو کمزور اور حقیر سمجھ کر اپنے دشمن کے سامنے گھٹنے نہ ٹیک دو۔ حرکت میں زندگی ہے اور غفلت پیغام موت۔ سستی، کاہلی اور بے عملی کا نتیجہ بدترین نقصان اور خسارہ ہے اور مصائب جھیل کر ہی کندن بنا جاسکتا ہے۔ موت کے دروازے سے گزرنے میں ایک ہی لمحہ درکار ہے، جس کے بعد ابتلا کا خاتمہ اور جنت کی بشارت ہے۔ اس طرح جو باطل کے علم بردار بن جاتے ہیں یا اس کی بالادستی پر راضی ہو کر یہ حقیر اور عارضی زندگی گزارتے ہیں، انھیں بھی موت کا پیالہ پینا ہی پڑتا ہے۔ دونوں میں فرق یہ ہے کہ ان پست راہوں کے راہی موت کے دروازے سے گزر کر سیدھے واصل جہنم ہوتے ہیں۔ اب فیصلہ کرنا آپ کا اپنا کام ہے کہ دونوں ٹھکانوں میں سے کون سا ٹھکانا آپ کا انتخاب ہے۔ انسان وہی کچھ کا ثنا ہے جو اس نے بویا ہو اور اللہ تعالیٰ اپنے بندوں پر کبھی ظلم نہیں کرتا۔

اگر مصر میں ۱۹۲۸ء میں تحریک اخوان المسلمون قائم نہ ہوتی تو کون جانے آج یہاں کیا حال ہوتا! اگر یہ تحریک نہ ہوتی تو اسرائیل فلسطین کو یوں ہڑپ کر جاتا کہ احتجاج کی کوئی صدا تک بلند نہ ہوتی۔ نہ اس کی مذمت کے لیے کوئی زبان کھلتی اور نہ کسی کو سرزنش کی توفیق ہوتی۔ امام شہیدؒ نے شروع ہی سے اس صورت حال کا احساس کر لیا تھا اور مسلسل تنبیہ اور خطرے سے ہوشیار و خبردار رہنے کے لیے پکارتے رہے۔ آپ نے عوام کے دلوں میں آنے والے خطرات کا احساس پیدا کیا اور اہل حل و عقد کو متحرک کرنے کی کوشش کی۔ صد افسوس کہ ذمہ داروں نے حرکت کی بھی تو اپنے ہی عوام کے خلاف، اور جہاد کی جو چنگاری لوگوں کے دلوں میں سلگ اٹھی تھی، اسے اپنے خالی نعروں اور ہوائی تقریروں کے زور سے بجھا ڈالا۔ مسلمان حکمرانوں کی غداریوں کو ہم کبھی فراموش نہیں کر سکتے۔ نقراشی پاشا کی وزارت نے اسرائیل کے ساتھ امن و صلح کی گفتگو کو قبول کر کے عملاً اسرائیل کو ارض فلسطین پر اپنے پنجے جمانے کا جواز فراہم کر دیا۔ ہمارے لیے ضروری تھا کہ اسرائیل کے ساتھ کسی قسم کی کوئی گفت و شنید نہ کرتے۔ اگر گفتگو ناگزیر ہوتی تو مصر کو برطانیہ کے ساتھ مذاکرات کرنے چاہئیں تھے کہ اقوام متحدہ کی طرف سے برطانیہ کو فلسطین کی نگرانی سونپی گئی تھی۔ ان مذاکرات کے دوران ہمیں یہ واضح کر دینا چاہیے تھا کہ ہم اسرائیل کے وجود کو تسلیم نہیں کرتے اور نہ فلسطین پر اسے مسلط کرنے کا کسی کو حق ہے۔

● ہمارے قدم آگے بڑھ رہے ہیں: ان شاء اللہ مستقبل میں اخوان کے پُرخلوص کارکنوں اور دیگر اسلامی عناصر کے ذریعے شریعت اسلامیہ نافذ ہو کر رہے گی۔ ہر اسلامی ملک سے اسلام کے علم بردار اخبارات و مجلات شائع ہو رہے ہیں، اور دنیا بھر میں اسلامی لٹریچر کی اشاعت روز افزوں ہے۔ لٹریچر کی کہیں بھی عالمی نمائش ہو آج اسلامی ادیبوں کی کتب کے بغیر اسے مکمل نہیں سمجھا جاتا۔ مسلم اور غیر مسلم ممالک میں آئے دن اسلامی کانفرنسیں منعقد ہوتی ہیں۔ نوجوان ہر ملک میں شریعت اسلامیہ کے نفاذ کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ یہ سارے تعبیری اور مثبت پہلو دورِ حاضر کی اسلامی تحریک کی کاوشوں کا ثمر ہے۔

اس تحریک کے مقابلے پر امریکانے اپنے اپنے ڈھب کی تنظیمیں قائم کی ہیں۔ امریکی اسلام بھلا کیسے پنپ سکتا ہے۔ اس تحریک کے اثرات کا نتیجہ ہے کہ آج جب کوئی باؤسنگ سکیم تیار ہوتی ہے تو اس میں مسجد بھی لازماً تعمیر ہوتی ہے۔ اخوان المسلمون نے امت کو یاد دلایا کہ زکوٰۃ فرض ہے، جسے لوگ بھول چکے ہیں۔ چنانچہ آج مصر کی ہر مسجد میں زکوٰۃ کمیٹیاں قائم ہو چکی ہیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَلَقَدْ تَشْرٰوْنَا الْقُرْآنَ لِلذَّٰكِرِ فَمَنْ هٰذَا الَّذِیْ یُحْمَلُ مِنْهُ ثِقًا (العنکبوت: 22)

ہم نے اس قرآن کو وصیت کے لئے آسان ذریعہ بنا دیا ہے، پھر کیا ہے کوئی نصیحت قبول کرنے والا۔

**آئیں!**

قرآن ۱۰ روزہ، ۱۰ جلدیں، ۱۰ حصے، ۱۰۰۰ صفحات، ۱۰۰۰ آیتیں، ۱۰۰۰ آیات

قرآن و سنت کی تعلیم کے لئے قرآن اور احادیث کی جامع کتابیں

قرآن و سنت کی تعلیم کے لئے قرآن اور احادیث کی جامع کتابیں

**۱۰ روزہ دعوتی و تربیتی نور ہدایت کورس**

برائے مرد و خواتین

☆ **۱۰** تاریخ تک ☆

<p><b>مقام</b></p> <p>مرکز نور ہدایت دھامراہ، ضلع لاڑکانہ</p>	<p><b>اہلیت</b></p> <p>۵۰ روزہ قرآن پڑھاواہ پڑھاواہ یا ان پڑھاواہ اور ہر کسے کے لئے رکھنے والا حرکت کر سکتا ہے۔</p>	<p><b>سہولت</b></p> <p>تمام - مفت تعلیم - مفت طعام - مستحق افراد کے لئے بہ سادہ</p>	<p>خواتین کے لئے الگ رہائش</p>
---	---	---	------------------------------------

**مرکز نور ہدایت دھامراہ**

اکاؤنٹ برائے عطیات: اکاؤنٹ بینکنگ ادارہ اصلاح ملت دھامراہ رجسٹرڈ، اکاؤنٹ نمبر 4-1459 برانچ کوڈ 0111  
ٹیلیفون: بینک آف پاکستان رتوڈیو برانچ، ضلع لاڑکانہ (سندھ)

<p>بانی مرکز نور ہدایت مدرسہ و معلم پروفیسر حافظ سعید احمد دھامراہ 0331-3917607 0300-9415495</p>	<p>سرپرست محمد عاشق دھامراہ ایڈووکیٹ 0331-3410223 0301-2079122</p>	<p>معلمہ برائے خواتین ڈاکٹر حاتنہ سعید احمد دھامراہ</p>
--	--	---

جماعت ششم تا دہم، شعبہ حفظ،  
۰۱ یول، ہاسٹل

دارالرقم کیمپس



مکبر کیمپس گجرات

## Boarding Campus For Boys

مناسب  
فیس  
اعلیٰ  
معیارِ تعلیم

- تعلیم و تربیت کیلئے قابل، محنتی، تجربہ کار اور پروفیشنل اساتذہ
- پریسٹیشن ڈیولپمنٹ کیلئے ادنیٰ مقابلہ جات، ملٹی ٹورز اور ترقی پروگرامات
- وسیع و عریض اور خوبصورت کیمپس میں متاھد کے مطابق الگ الگ بلاکس
- جدید ترین کمپیوٹریب کے ساتھ کمپیوٹر لائبریری
- دی آئی پی ویل فرٹنڈر ہاسٹل رومز
- بیڈمنٹن، ہاسکٹ بال، بیڈل مینس اور لان مینس کے پراپر کورٹس
- کرکٹ، فٹبال گراؤنڈز • سوئمنگ پول • جامع مسجد



بورڈ میں پوزیشن ہولڈر ادارہ

دارالرقم مکبر کیمپس نزد ایئر پورٹ بھمبر روڈ گجرات

رابطہ نمبر: 0300-0347034 - 0300-0349534